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 Γραφείο Διοίκησης 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη στο Γ.Ν. Γρεβενών πραγματοποίησε τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 ο Υπουργός 

Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης. 

Ο Υπουργός συνοδευόμενος από τον Διοικητή της 3ης Υ.ΠΕ. Μακεδονίας κ. Μπογιατζίδη 

Παναγιώτη, τον Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας κ. 

Λιάπη Σεραφείμ και τη Διοικήτρια του Γ.Ν. Γρεβενών κ. Καπάτου Ευτυχία,  συνομίλησε με 

τους Διευθυντές των ιατρικών, νοσηλευτικών και διοικητικών υπηρεσιών που υπηρετούν 

στο νοσοκομείο για τα ζητήματα που τους απασχολούν, το έργο που επιτελούν και τον 

τρόπο αποτελεσματικότερης λειτουργίας του Νοσοκομείου. Παράλληλα επισκέφτηκε το 

χώρο των ΤΕΠ όπου πραγματοποιούνται εργασίες ανακαίνισης, έργο του Ταμείου 

Ανάκαμψης, αξίας 1.090.000€. Ξεναγήθηκε σε χώρους του νοσοκομείου και ενημερώθηκε 

τόσο για τα προβλήματα όσο και για τους στόχους, δηλώνοντας την στήριξή του προς το 

Γ.Ν. Γρεβενών.  

Ο Υπουργός Υγείας συνεχάρη τη Διοίκηση του Νοσοκομείου Γρεβενών και εξήρε το έργο και 

την προσπάθεια του ιατρικού, νοσηλευτικού, διοικητικού και λοιπού προσωπικού για τη 

σημαντική συμβολή τους στην εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου που λειτουργεί 24 

ώρες το 24ωρο και 365 μέρες το χρόνο. 

Ο Υπουργός μεταξύ άλλων δήλωσε: 

«Οι αποστάσεις δεν επιτρέπουν να παίζεις, εδώ πρέπει να έχεις ένα νοσοκομείο που να 
λειτουργεί, για να μπορεί να παρεμβαίνει σε πρώτο χρόνο όταν χρειάζεται. Αν υπάρξει κάτι 
πιο πολύπλοκο, τηρώντας πάντα τους υγειονομικούς κανόνες, να γίνεται μεταφορά σε ένα 
τριτοβάθμιο νοσοκομείο. Αλλά σε πρώτο χρόνο, ο φύλακας της υγείας της ευρύτερης 
περιοχής είναι αυτό το νοσοκομείο και δεν μπορεί να μην λειτουργεί όσο το δυνατόν 
καλύτερα». 

Στην επίσκεψη αυτή του Υπουργού Υγείας παρευρέθηκαν ο βουλευτής του νομού Γρεβενών 

κ. Σταυρόπουλος Αθανάσιος, ο αντιπεριφερειάρχης κ. Τσακνάκης Ιωάννης και ο δήμαρχος 

κ. Ταταρίδης Κυριάκος. 

                                  

                    

                                                     Από τη Διοίκηση  

                                                    Γ. Ν. Γρεβενών 
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